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7. MC n LLINM

1) HasHa4yeHue: peanusauusi ynpaBnsoWmnX U CEPBUCHBIX PYHKUNK, HeoBXoanMbIX Mpu
pabote TpexdasHoro AVH c LLAM.

2) Peanunsyemble anroputMbl ynpaBneHusa: ckandpHas LM, npocTtpaHCTBEHHO-
BekTopHaa WM (BLLUM) ¢ 4-m5 kommyTaumnamm Ha Ts.

3) O6GBLEeKT ynpaBrieHuUs:

te 4) BapuaHT peanusaumsa ckansipHom
LUAM B MIICY:
s —2\ — 3 —\ 5 -3agatb pexumbl padotel MC n LLIAM.
Y i Y5 -3agaTb Nepuoa 1 pexnm cyeTa Tanimepa-
cyeTumKa.
ﬁ Ung Uso Uco -B ronoBHoii nporpaMme paccyn-TbiBaThb
TekyLue koAbl pasHbiX MOAYNNPYIOLLNX
. N A 4 A 6 CUrHarnoB 1 3anu-CbiBaTb UX B PETUCTPbI
oy Y vio Vo ) cpaBHeHus (OBaxabl OydeprpoBaHHbIe).
-2 Bce ocTanbHoe genaeTtca moaynem

MC u LLULMM aBTOMaTUUECKM.

N . —
O011as TouKa Harpysku




5) OcHOBbI NpeacraBfeHnsa BeKTopHou LLIMM

BekTopbl cocTosHua: 000 - V, 1 111 - V., - obecneunBatoT
HyJlIeBble HanNpsXXeHUsa B Harpyske («HyneBble» BEeKTOpbl), a
V, - V, obecneunBatoT HEHYEBbIE HAaMNpPSXeEHUS

(«obpasyoLwme» BEKTOpPLI).

Ya Vs BekTop V. | S.
OCT9$IHVIFI
Ut
1 "
T 1 -1 9
N 1°| " 2
0‘\ é)CTBOBa(IqI%IF(O HR(/)e;‘VINILleiBﬂéX
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d 6 T —1 +1" | 17‘4"5 | ]—’57 D
1o 1% tos 4 |V
d% ::]\%sinlcp' 07d1 ~+ dzv-F Cl’() + d7 =
O] 010 00 V,




OCHOBbI NpeAcCTaB/IeHU BEKTOPHOM

LINM
A di+ds=f(9)
N\ dh=
foe ¢' — yrnosoe @)
NoaoXeHune d,=flo)
0606L1eHHOro BeKTOpa
OTHOCUTENIbHO Ha4vana ¢
-
cekTopa 0 P

5.

,EI,J'IMTeJ'IbHOCTeM) Ha MHTepBane ycpeaHeHus




OCHOBbI NpeAcCTaB/IeHU BEKTOPHOM
LLIUM

lNpumep:

Ha T pacno l/?/raeTcstl TONBKO OANH HYNEBOWN BEKTOP
(VIJ'IVI V,, v =M'sin __¢

-06pa3y+ou_w|e BeKTopa qepeuyroTcsq o HOMepy OT

= F»HA'!& PEKTOP QK M J’B()

(-‘"--"' vebentkr

B HAQyaJ/ieé MHTANRAMNA VFNANHAHIMA NACMNNNATAATCYH

HEHYJIEBC § d, +d2=f(([))
UMB T -




6) BapuaHT peanusauua sekropHoun LLUUM B MICY:
-3agaTb pexunmbl pabotel MC n LUAM.
-3agaTb Nepuog U pexmnm cyeTa Tanmepa-cyeTymKa.

-B ronosHON nporpamme paccunTbiBaTb TEKYLLME KOObI OABYX
MO4YNMPYHOLWMX curHanos popmmnpoBaHns coctosHusa AVH v
3anucbiBaTb UX B COOTBETCTBYIOLLNE PErUCTPbI CPpaBHEHUSA (OBaXbl
bydepunpoBaHHbIe).

-3anncblBaTh Takke TpexpaspsaaHbin HavarnbHbIN BEKTOP U
yCTaHaBnNMBaTb HarnpaeieHUs BpaLleHna 06o0LweHHoro Bektopa (no
NN NPOTUB YacOBOW CTPESIKN).

Bce octanbHoe genaetcsa moaynem MC n LUMM aBToMaTnyecku.



7) MM MC un LUAM:
- COMCONXx — peructp ynpanenua cpaBHeHna MHCA/B;

- ACTRx — peructp ynpaeneHusi pabdoton cpaBHeHna MHCA/B;
(oBaxabl bydepunpoBaHHbIN);
- DBTCONX — peructp ynpasneHusa Tanmepom MB MHCA/B;

- CMPR1(2,3) — 1(2,3)-n pernctp cpaBHeHna (oBaxabl bydepupo-
BaHHbIN).

8) PerucTtp ynpasneHus cpaBHeHnsi COMCONA

[laHHbIN perncTp onpenenser:

- ABndAeTca N paboTta cpaBHEHUS pa3peLleHHOoN;

- ABNATCS NN BbIXO4bl CPaBHEHUSA paspeLleHHbIMMY;

- YCNOBUSA 3arpy3kn pabovmx permnctpoB CpaBHEHUS N perucTpa
ynpasneHnusa cpaBHEHNEM U3 NPOrpaMMHO-A4O0CTYMNHbIX PErNCTPOB;
- paspewieH nu pexum BLUM.

Figure 5—7. Compare Control A (COMCONA) Regisfer — Address 7411h

15

14

13

12

11

10

9

g

: : — PDPINTA
CENABLE CLDA CLDO SVENABLE ACTRLDA1 ACTRLDO FCMPOE Status
RAN-0 RAW-0 RMAW-0 RAW-0 RMAW-0 RMAW-0 RAW-0 R-0
T i 5 4 3 2 1 0
FCMP30E | FCMP20OE | FCMP10OE Resenved C3TRIPE C2TRIPE CATRIPE
RAW-0 RAN-0 RAN-0 R-0 Riw-1 R-1 R -1




D15 — CENABLE - 61T pa3pelueHne cpaBHEHUS:
= 0/1 = paboTta cpaBHEHUA 3anpelleHa/paspeLleHa.

D14-D13 — CLD1, CLDO — 6uTbl 3agaHus ycnoBua 3arpy3km pabodyux
PErMcTpoB CpaBHEHUS:

=00 — korga cyeT4yuk = 0;

=01 — korga c4yetymk = 0 unn = peructpy nepuoga (OLLUNM);
=10 — HeMeaneHHo;

=11 — peseps.

D12 — SVENABLE — 6uT paspeluenus pexuma BLUNM:
=0/1 = pexnm BLUMM 3anpeuwieH/paspeLueH.

D11, D10 - ACTRLD1, ACTRLDO — 6uThl ycrnosus 3arpy3ku pabo4vero
perncTpa ynpasneHunsa paboTon:

=00 — korga cyeT4yuk = 0;

=01 — korga cyetumnk = 0 unu = pernctpy nepuoga (OLLNM);
=10 — HeMeaneHHo;

=11 — pe3seps.



D9 — FCMPOE - 6ut paspelienus Bbixogos MCullMM. but aktneeH, koraga
EXTCONA(0)=0, nHaye — pesepB. B akTMBHOM cocTOAHUM aTOT 6UT = 0, KOrga
PDPINTA/T1CTRIP=0 n EVAIFRA(0)=1.

= 0/1 » Bbixogbl PWM1 — PWMG6 B 3-M cocTosiHun/ ynpaBnsaTCA COOTBET-
CTBYIOLLIEN JTOTMKOWN CpaBHEHUSL.

D8 - /IPDPINTA Status - 61T oTpaxaeT (aybnupyeT) Tekyuiee CoOCToOSHME BbiBOAA
/PDPINTA.

D7-D5 - FCMP30OE, FCMP20OE, FCMP10E — 6uTbl pa3pelleHns Bbixoda COOTBET-
CTBEHHO 3-ro, 2-ro, 1-ro KaHarnoB cpaBHeHus, T.e. BbixogoB PWM5/6, PWM3/4,
PWM1/2. butbl aktnBHbl, korga EXTCONA(0)=1, nHaye — oHu B pesepBe. B akTus-
HOM COCTOSIHUM 3TOT OUTbI — 0O, Koraa cootBeTcTBeHHO curHanbl C3TRIP/ C2TRIP/
C1TRIP = 0 n Takke paspeLleHbl.

= 0/1 = BbIXOObl COOTBETCTBEHHO 3-r0, 2-r0, 1-ro KaHanoB CpaBHEHUS B 3-M
COCTOSIHUW/ yNpaBnsaTCs JIOTMKOW 3-ro KaHana CpaBHEHMS.
D4-D3 — peseps.

D2 — D1 - C3TRIPE, C2TRIPE, C1TRIPE — 6uThl pa3pelueHnst COOTBETCTBEHHO
curHanoB oTknodeHusa C3TRIP, C2TRIP, C1TRIP. Butbl aktuBHbI, KOrga
EXTCONA(0)=1, nHauye — oHn B pe3epBe.

=0 = curHan C3(2,1)TRIP 3anpeLlleH 1 He BnNuseT Ha Bbixogbl 3-ro (2-ro, 1-ro)
kaHana cpaBHeHusa, Ha COMCONA(8) nnu Ha donar PDPINT (EVAIFRA(0))

=1 = curHan C3(2,1)TRIP pa3peweH. Korga C3(2,1)TRIP=0, oba Bbixoga 3-ro (2-
ro, 1-ro) kaHana cpasHeHus nepexogaT B 3-e coctosaHne, COMCONA(8) - 0 u donar
PDPINT (EVAIFRA(0)) - 1.



9) PerucTp ynpaBsneHusa paboroun cpaBHeHnsa ACTRA

Pernctp ynpasneHune paboton cpaBHeHnss ACTRA ynpaensieT oenctemnem,
KOTOpOE NPONCXOAUT Ha KaxaoM U3 wecTu Bbixogos cpaBHeHna PWM1-PWMG6
Nno cobbITUO cpaBHEHUS, ecnin paboTa cpaBHeHusa paspeweHa B COMCONA
(15).

ACTRA - aBaxabl bychepupoBaHHbIN perucTp. YCnoBus, rno KOTOpomy
9TOT perncTp nepesarpyxatortcd, onpegendercsa 6utamm B8 COMCONA. ACTRA
Takke cogepxut 6utel SVRDIR, D2, D1, DO, Heobxoaumbie ans paboThl
BLLUM.

Figure 5-9. Compare Action Control Register A (ACTRA) — Address 7413h

15 14 13 12 11 10 = 8
SVRDIR D2 01 DO CMPBACT1 | CMPBACTO | CMPSACT1 | cMP5ACTO
RW-0 RW-0 W-D RW-0 RW-0 RW-0 RW-0 RW-0

7 8 5 4 3 2 1 0

CMP4ACT1 | CMP4ACTD | CMP2ACT1 | CMP3ACTD |CMP2ACT1 | CMP2ZACTO | CMP1ACT1 | CMP1ACTO

RW-0 RW-0 RW-D RW-0 RW-0 RW-0 RW-0 RW-0

D15 — SVRDIR - 6uT HanpaeneHus BpalleHna obobuieHHoro Bektopa. cnonb-

3yeTcs TomnbKo npu reHepaunu BLUMM.
= 0/1 = nonoxutenbHoe (npotus YC)/ oTpuuatensHoe (rno YC) BpalieHue.

D14-D12 — D2-D0 - b1Tbl OCHOBHbIX MPOCTPaHCTBEHHbIX BEKTOPOB. /crnonbaytoT-
CA TOJNbKO npu reHepaumn BLUNM.



D11, D10 - CMP6ACT1, CMP6ACTO0 — OuT BO3OenNCTBUSA HA BbIXOAHOM
BblBOA cpaBHeHusa PWMG.

=00 — popcrpoBaHHbLIN HOSb;
=01 — aKTUBHbIN HOSb;

=10 — aKTMBHaa egmMHULA;

=11 — pbopcmpoBaHHas eanHuLa.

OcTaBlmecs NATb Nap paspsiaoB — TO XXe camMoe Ansl BbIBOAOB CpaBs-
HeHunsa cooTeeTcTtBeHHo PWM5-PWM1.

10) Peructp ynpaBneHuna tammepom MB MCA
Figure 5-15. Dead-Band Timer Control Register A (DBTCONA) — Address xx15h

15 12 1" 10 G 3
Reserved DBT3 DBT2 DBT1 DBTO
R-0 R/W-0
7 6 5 4 3 2 1 0
EDBT3 EDBT2 EDBT1 DBTPS2 DBTPS1 DBTSO Reserved

RAN- O R- 0



D15-D12 — peseps.

D11-D8 — DBT3-DBTO0 — 61Tl onpenensatoT BeNMYnHy nepuoga Tpex
4-OnTHbIX Tanmepos MB. Tme=(0...15)Tnau.

D7 — EDBT3 — 6uT paspelueHnus pabotbl 3-ro Tanmepa MB. (ans
PWM5, PWMG).

= 0/1 = 3anpeLlleHo/paspeLleHo.

D6 — EDBT2 - 6uTt paspeweHust pabotbl 2-ro Tanmepa MB. (ans
PWM3, PWM4).

= 0/1 = 3anpeLlleHo/paspeLleHo.

D5 — EDBT1 - 6uTt paspeweHus pabotbl 1-ro Tanmepa MB. (ans
PWM1, PWM2).

= 0/1 = 3anpeLlleHo/paspeLleHo.

D4-D2 - DBTPS2-DBTPSO0 — 6utel Koen A4 tanvepa MB
Koen=2"n, roe n=0-7. BxogHasi YacTtoTa — YyactoTta TaktupoBaHus LIIT.
D1,D0 — pe3eps.



Cnacum6o 3a BHuUMaHue



